
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

TK KARTINI JUNREJO TAHUN AJARAN 2021-2022  
 
Satuan Pendidikan : TK KARTINI JUNREJO 
Kelas / Semester  : B / I 
Tema    : Binatang  
Sub Tema  : Binatang ternak / Manfaat Ayam 
Pembelajaran ke  : I (Satu) 
Waktu    : 09.30 - 12.00 WIB (150 Menit) 
Hari / Tanggal  : Jum ‘at / 8 Oktober 2021 
Kompetensi Dasar (KD)   : 1.1, 2.5, 3.3 - 4.3, 3.12 - 4.12, 2.2, 3.15 – 4.15  

 
Materi Kegiatan :  

• Tanya jawab tentang yang menciptakan ayam 

• Gerak dan Lagu “Tek Kotek Anak Ayam Berkotek” 

• Menyusun huruf menjadi kata ayam 

• Membuat topi dari bulu ayam 

• Bangga dengan hasil karyanya sendiri 

• Membuat sate ayam 
Tujuan Pembelajaran : 

• Anak dapat menyebutkan Tuhan sebagai sang Pencipta 

• Anak dapat melakukan gerakan tubuh secara terkoordinasi. 

• Anak dapat memahami bentuk huruf 

• Anak dapat membuat karya seni sesuai kreasinya 

• Anak bangga dengan hasil karyanya sendiri 

• Anak dapat aktif bereksplorasi membuat sate ayam 
Materi Pembiasaan :  

• Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

• Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

• Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

• Mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan. 
Alat dan bahan : Ayam, gambar ayam, gambar olahan ayam, kartu huruf, pola topi, bulu ayam, isolatif, daging ayam, 

tusuk sate, kecap, kacang tanah, bawang putih, cabe merah, gula merah, tape recoeder, HP 
 
A. KEGIATAN PEMBUKA 

1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Gerak dan lagu “ Tek Kotek Anak Ayam Berkotek” 
3. Berdiskusi tentang Manfaat ayam 
4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. KEGIATAN INTI 
1. Bermain menyusun huruf menjadi kata ayam 
2. Membuat topi dari bulu ayam 
3. Membuat sate ayam 

C. RECALLING 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

D. KEGIATAN PENUTUP 
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Penerapan SOP penutupan 

E. RENCANA PENILAIAN  
1. Sikap 

• Dapat menyebutkan nama Tuhan sebagai sang Pencipta 

• Anak bangga dengan hasil karyanya sendiri 
2. Pengetahuan dan Ketrampilan 

• Dapat melakukan gerakan tubuh secara terkoordinasi 

• Dapat memahami bentuk huruf 

• Dapat membuat hasil karya seni sesuai kreativitas 

• Dapat aktif bereksplorasi membuat sate ayam  
 
 



LEMBAR PENILAIAN HASIL KARYA 

Kelompok usia    : B ( 5 – 6 Tahun ) 
Semester / Minggu / Hari ke : I / 12 / 5 
Hari, tanggal   : Jum’at, 8 Oktober  2021 
Tema / subtema   : Binatang / Manfaat Ayam  
Indikator   : Membuat hasil karya seni sesuai kreativitas (3.15, 4.15) 
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Catatan  :  

1. = Anak Belum Berkembang  

2. = Anak Mulai Berkembang 

3. = Anak Berkembang sesuai Harapan  

4. = Anak Berkembang sangat Baik 

 

  
 
 
 
 



CATATAN ANEKDOT ANAK DIDIK  TK KARTINI 

KELOMPOK  B 

NO HARI / TANGGAL NAMA ANAK DIDIK PERISTIWA TAFSIRAN KETERANGAN 

      

      

      

      

      

      

 
 


